

儿子,我们等着享你的福呢!

本报记者 梁晓文 李焱 实习生 陈强 图

“我不太想接受采访,请一天假就要扣一二十块钱呢。”记者在登封一家餐馆找到张慧峰时,他正在洗盘子。

孩儿,咱家实在供不起你

张慧峰家住登封县唐庄乡唐西村,今年以617分的成绩考入了大连理工大学。当他拿回入学通知书时,父母的反应给他泼了一头冷水。“那天,我高兴地到学校把入学通知书拿了回来,看完通知书,俺爸坐在一边不说话,过了一会俺妈才说:‘孩儿,咱不上了吧,咱家实在供不起你啊!’”他无奈地说。

母亲李秀芳有点哽咽:“不是不想让你上学……家里实在太穷了,拿不出那么多钱。不过,孩子既然想上,想尽办法也要让他把学上完。”

接到入学通知书的第二天,张慧峰就到县城在一家餐馆找了一份打杂的工作。他说,虽然一天只能挣一二十元钱,但他要用自己的双手把上学的钱挣够。“这孩子工作很用心,别人还在睡觉他就已经开始拖地了。”



餐馆老板这样评价他。

背着馒头咸菜上学

张慧峰家的院子整洁简朴,一侧种了一大片蔬菜。“我们家平时吃菜就靠这地,全家已经好几个月都没有吃过肉了。”张母一边抹眼泪一边说,“孩儿跟着我们受苦了,每逢周末回家从没有要过一分钱,只带上一、二十个馒头和一罐子咸菜作为一周的口粮。”

“在我的印象中张慧峰只有两件外套,一件夏天穿,一件冬天穿;吃饭时,他都会带上自己的馒头和咸菜,很少打菜,就是打菜,也只是打几毛钱的青菜。在他眼里,一根5毛钱的老冰棍都是一件奢侈品。”他的同学告诉记者。听到这里,张母的眼泪已经决堤,一只手擦着眼泪,另一只手不停地抚摸着张慧峰的头,嘴里还不停地念叨着:“孩儿,受罪了啊……”

父母有病,借钱度日

“妈,我一点都不苦,你们都生着病还要供我上学,你们才受罪了呢!”看到妈妈难过,张慧峰懂事地拿着纸巾给妈妈擦着眼泪。

原来,他的父母由于得病,已经失去了劳动能力。俺妈得糖尿病已经好几年了,俺爸得的是急性青光眼,他们每天必须依靠药物生活。家里没有了生活来源,只有出去借钱生活。最近,他们为了攒钱让我上学,连药都不吃了。”说到这里,他抬起头看着天花板。一直不说话的爸爸拍拍儿子的背告诉他:“会好起来的,儿子,我们等着享你的福呢!”



接到张慧峰的大学录取通知书,全家人因昂贵的学费而陷入了沉默。

博爱助学 圆梦2007

本栏目由郑州日报与郑州市红十字会合办。期待您与我们共同关注,伸出关爱援助之手,圆他们的大学梦想。
捐助电话:67170099 67170800
户名:郑州市红十字会
账号:41001523024050001554
开户行:建行郑州桐南支行

郑开大道服务区开业

本报讯(记者 王恩俊 通讯员 张校强 袁新科)郑开大道上的司乘人员将不再为吃饭加油发愁了。昨日,郑开大道白沙服务区内的加油站,超市开始为过往车辆服务。

按照规划,郑开大道建成后,两侧将建设白沙、官渡、杏花营三个服务区。目前白沙服务区工程进度最快,主体工程正在加紧施工,预计今年9月底正式投入使用。另外,白沙服务区还将设置郑开城际公交车停靠站。由于郑开大道车流量日益增大,过往车辆加油、乘客就餐购物等服务问题迫在眉睫。白沙南侧服务区目前虽然尚未完全竣工,但部分建成设施于8月22日率先开始使用。服务区内的中石化加油站、小超市等设施也同时投入使用,极大地方便了过往车辆。

大型耐材市场下月亮相巩义

本报讯(记者 成燕 通讯员 李鲜霞)记者昨日获悉,中原大型耐材专业市场——中国·巩义耐材化工专业市场将于下月亮相该市场永安路街道工业示范园区。该市场投入运营后,将成为中原地区耐材主辅料、化工产品的主要集散地。

据了解,该市为国内耐材生产基地之一,现有耐材企业300多家,生产有定型、不定型两大类铝质、镁质、硅质、碳质四大系列1000多个品种,产品覆盖全国,并远销欧美等地年产量达百亿元左右,占国内耐材市场份额的30%左右。

目前,以巩义市永安路街道创业服务中心、永安商贸城、旭安隆物流中心等起步区的市场雏形已基本形成,市场中200余间商铺正在建设,预计9月底完工并交付使用。

滥伐林木 难逃法网

本报讯(记者 李晓光 通讯员 胡洪涛)记者昨日从登封市森林公安分局获悉,刘某等6名犯罪嫌疑人涉嫌滥伐林木罪,被依法逮捕。

2007年8月9日晚,登封市森林公安分局接到举报,称该市告成镇双庙村有人滥伐林木。接到举报后,民警立即赶赴现场。在现场,民警发现几名男子旁边放着已经砍伐的杨树10棵。正当民警准备查扣时,犯罪嫌疑人却态度蛮横,拒不配合。分局立即派出8名民警和20名封山育林稽查大队队员前去增援。当日10时,刘某等6名犯罪嫌疑人被抓获。

经查,刘某等6人均系新密市人,以8000元的价格购买双庙村董某荒地内杨树10棵后,在没有办理林木采伐许可证的情况下擅自砍伐,折合立木蓄积11.8立方米。8月17日,刘某等6名犯罪嫌疑人被依法逮捕。

“三秋”购机补贴新郑启动

全市各级农机补贴近2000万元



本报讯(记者 刘俊礼 实习生 赵能文/图)8月21日,我市全面启动了“三秋”农机购置补贴政策。当天上午,新郑市卢金松等5位农民组成的“好帮手农机专业合作社”购置了8台大型拖拉机,共获得购机补贴资金8万多元,他们是“三秋”第一批购置农机的受益者。

为了将补贴金及时、足额地发放到农民手中,最大限度地发挥补贴作用,我市规定对凡申请办理购机补贴的,均由其本人携有效身份证、户口本原件及复印件到所在地农机局提出购机补贴书面申请,并填写申请表,经所在乡镇政府签署意见,并对初审拟定购机补贴人员名单以村为单位公示无异议后,集中上报市农

机局审核后予以补贴。据悉,购机补贴的对象为全市农民(含农场职工)和直接从事农业生产的农机服务组织。补贴的机具主要是动力机械、耕作机械、种植机械、收获机械等。

据介绍,今年全市共争取到各级财政农机购置补贴资金近2000万元,将分批落实到购机农户手中。

自称能“捞人” 诈骗被刑拘

本报讯(记者 陈思 通讯员 魏锦池)自己住进监狱,一张释放证明便成了炫耀资本,并向他人吹嘘会“捞人”。结果,诈骗他人现金2000元后,被警察抓获。

昨日,郑某被新密市公安局岳村派出所以涉嫌诈骗刑事拘留。

昨日上午,岳村派出所接到村民杨某电话报案,说是被一个自称“郑保善”的人骗走了2000元钱。还说,那个人现在还在自己家里等着再拿5000元。警方立即采取了行动。此时,“郑保善”正在

杨某家,被民警们控制起来,带回所里进一步调查。面对警察,“郑保善”只好露出了真实面目。

原来,“郑保善”真名叫郑某,50岁,新密市人。因犯诈骗罪被判刑1年零3个月,今年7月26日才释放出来。8月10日上午,郑某来到新密市看守所接狱友出监,却发现杨某在那里转,就搭话询问杨某来干什么。杨某告诉他:自己是来看丈夫的,丈夫被判了6年刑。闻听此言,郑某称:“你丈夫的事包在我身上,我保证让他提

前出来。”只要杨某拿2000元作为补偿,自己就办这事。最后,又把自己的释放证明拿出来让杨某看,说:“我叫郑保善,这是我弟弟的释放证明,就是我把他‘跑’出来的。”杨某相信了他的话,回家借了2000元交给郑某。正在杨某急等丈夫消息时,郑某又来到杨家,说是2000元不够利息,还需要再弄5000块钱。

这时,杨某意识到事情不妙,遂到门外用手机向派出所报了案。

卖粮“甩空袋” 入狱11年

本报讯(记者 王思俊 通讯员 胡云峰 李丰庆)近日,中牟县人民法院审理了一起采用“甩空袋”隐瞒事实真相,骗取公有财物的案件。被告人孙某被判处有期徒刑11年,并处罚金5万元。

2006年7月,浚县农民孙某了解到中牟县张庄镇粮食管理所正在收购小麦,并且只要用标准袋包装,就可以不用磅秤再称小麦重量,而是通过清点包装袋数量的方法,直接计算小麦重量。为此,孙某伙同他人使用假名,在向张庄粮所销售小麦的过程中,预先将空袋缠在腰间,把小麦卸在仓库内之后,在整理叠放包装袋时,趁人

不备,将身上藏的空包装袋塞放进地上的小麦包装袋中,从中骗取用去的空包装袋应有的小麦数量。

通过这种办法,孙某等人在7月23日至31日期间,先后骗取小麦数量190781公斤。在清点小麦包装袋时,因粮所工作人员怀疑小麦实有袋数有问题,孙某等人竟以卸车费为名从门缝中塞给粮所工作人员现金1万元,从而引起粮所工作人员警觉。张庄粮所通过盘点查出发现短库现象,并向公安机关报警。随后,孙某等人在汤阴县国家粮食储备库再次作案时被当场抓获。经价格认证中心鉴定,被骗小麦共价值270909元。

电梯中途“罢工” 困住两名乘客

本报讯(记者 陈亚洲 通讯员 申建中)8月21日,两名乘客走进新密市凯利莱大酒店的电梯,当电梯运行到四楼时突然“罢工”,将两名乘客困在电梯里20多分钟。经民警和酒店修理工及时营救,两名乘客走出电梯门时,浑身上下衣服都被汗水湿透了。

昨日下午3点20分,新密市公安局特巡警大队民警樊水龙、程宏伟接到报警,该市凯利莱大酒店的电梯里困住了人。民警立即赶到出事地点,只见两个电梯右边的一个运行自如,左边的指示灯一直停在四楼不动。

民警们一边让该工作人员通知酒店的修理工,一边沿楼梯跑到四楼,在电梯门口向里面喊话,安慰被困在里面的人。大约过了5分钟,修理工赶到,用专用钥匙将该电梯门打开。等被困进电梯里的两名乘客走出电梯门时,他们的衣服已被汗水湿透。据了解,两名乘客从被困进电梯到被营救出来大约有20分钟。

该酒店负责人李先生告诉记者:由于该电梯安装的时间长,有些老化,加上看管电梯的电工没在,客人乘坐电梯时可能按错了控制板上的按键,导致了这次电梯“罢工”。

交通肇事逃逸 潜藏8年落网

本报讯(记者 谢庆 通讯员 赵锡正 崔耀孔)昨日上午,荥阳市法院公开开庭审理了一起驾车撞人逃逸案。法庭经过近3小时的调查和辩论,法庭当庭判决:公诉机关控诉董某驾车撞人逃逸罪成立,依法判处其有期徒刑3年。

公诉机关在起诉书中称,1999年2月12日18点左右,时年24岁的董某驾驶摩托车沿乡村公路自北向南行驶到广武镇南边时,将同向行驶的郑某骑的两轮摩托车撞翻后,董某趁

着夜色逃逸。受害人郑某后经医院抢救无效死亡。

8年来,被告人董某整日在外东躲西藏不敢回家。今年5月3日,董某认为交通肇事案已过境迁了,便偷偷溜回家中准备与等候他8年的女友完婚,结果被民警抓获。

法庭认为,被告人董某驾车过程中由于操作不当撞伤他人致1人死亡,后果特别严重,已经构成交通肇事罪,应负全责;在车祸发生后,他选择逃逸,已经构成逃逸罪。

霸王条款无效 洗浴中心赔偿

本报讯(记者 王思俊 通讯员 胡云峰 王学忠)“贵重物品寄存处,否则丢失概不负责”。诸如此类“霸王条款”性质的店堂告示,在法律上其实并不具有真正的效力。8月20日,中牟县法院开庭审理了一起因洗浴中心洗浴,判决洗浴中心赔偿70%,失主本人承担30%的责任。

今年4月14日下午,中牟县雁鸣湖出租车司机乔某到县城某洗浴中心洗浴。该洗浴中心吧台及更衣室写有“贵重物品寄存处,否则丢失概不负责”的店堂告示。乔某买过票后便将衣物锁到该洗浴中心提供的衣柜中。洗浴结束后,他发现存放衣物的柜门锁鼻断开。经清点,发现上衣

及580元现金、身份证、驾驶证被盗。他当即找到该洗浴中心业主协商赔偿事宜,双方未达成一致意见。接着,乔某起诉至中牟县人民法院,要求赔偿其各项损失745元。

法院经审理认为,从事洗浴等经营活动未尽合理限度内的管护义务致使他人遭受财产损失,经营者应当承担赔偿责任。该洗浴中心虽有“贵重物品交吧台存放,否则丢失概不负责”的店堂告示,根据《广告法》认定,该店堂告示属于“霸王条款”,应该认定为无效。现金及衣服折价共计630元,判决该洗浴中心赔偿70%即441元,乔某自己承担30%的责任。

未婚生孩子 探视遭拒绝

法院判决:父亲仍有权探视

本报讯(记者 张冯焱 通讯员 李丰庆)王勇在与女友朱会没有办理婚姻登记的情况下生下一个男孩,后来朱会以孩子不是婚姻期间所生为由拒绝王勇看望孩子。昨日,中牟县人民法院对这起生父要求探视非婚生子的案件作出判决,王勇有权探视孩子。

2004年8月,王勇与朱会合伙做生意时相识,后同居生活,一直未办理结婚登记手续。2006年2月16日,朱会生下儿子。不久,两人产生矛盾,

解除同居关系,2006年5月31日,两人达成协议:儿子随母亲朱会生活,王勇每月支付300元抚养费。半年后,朱会带着儿子同他人结婚,并以儿子不是婚姻期间所生,且王勇没有支付抚养费为由,不允许王勇探望儿子。王勇向法院提起诉讼,要求行使探视权。

法院审理后认为,非婚生子女享有与婚生子女同等的权利。王勇作为其生父享有探望的权利。据此法院判决王勇可每月探望孩子一次。

搬家 利民 二七区:68888881 管城区:66666611 中原区:67111111 金水区:63929333 66515301		专业搬运钢琴 吉 63688888 66665666 63831383 67273888 63811118 65558888 66212822 63777777 66697777 66818515 65788888 66366053 63730222 63388888		起名改名 ●起名改名大学路老店 68871086 房产房介 郑州海洋不动产 66666696 招租 出租位于文化宫路汝河路交叉口附近住房一套,双气精装修带家具。61321206 温馨提示:使用本栏目信息请供需双方认真核实有关证明材料,签订有效法律合同。		信息热线 ●1605544 夜色撩人 1606677 金融服务 ★专业贷款★ 帮你办个人/团体应急无抵押贷款 车贷房贷银行利率 66867832/683 出租 低价转让西开发住房一套 13733823873		就医问药 中西医结合告别各种鼻炎 李大夫:30年治愈过敏性鼻炎、过敏性鼻炎、过敏性鼻窦炎及各类鼻窦病和咽喉病。电话:0371-6565452 针罐奇穴治咳嗽喘免 66087697 中医专治糖尿病 河南中医学院三附院门诊部 65991217 治烧伤疤痕 中医专治,医院电话:6155562		遗失 王庭凤城私字第2093,崔建明巩房权证字第02530,同村林巩房权证字第06926房屋所有权证遗失,本人声明作废。如无异议,发证机关将予以补发,特此公告。 法律服务 ●昭法律事务所 15981805673 驾驶培训 友谊驾校 66518171 郑汴路博览中心规模大车辆多		致广告刊户 本报广告部竭诚为您服务 营业厅:一楼东厅 传真:67655632 广告热线:67655263 67655217 教育工作室:67655700 67655572 健康工作室:67655261 汽车工作室:67655220 商业工作室:67655533 数字工作室:67655233 广告设计室:67655271 67655275 房产客服热线:67655262 67655260 地址:陇海西路80号新闻大厦	
----------------------------------------------------------------------------------------------------	--	------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	--	-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	--	---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	--	-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	--	-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	--	--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	--